
U Srbiji će biti održan sastanak OEBS o upravljanju vodama
petak, 08. maj 2015.

Od 11. do 12. maja, zvaničnici i ključni akteri 57 država učesnica OEBS sastaće se u Beogradu,
u Srbiji, da bi razgovarali o upravljanju vodama u oblasti OEBS iz perspektive bezbednosti,
čemu će 13. maja uslediti terenska poseta oblastima pogođenim poplavama u Bosni i
Hercegovini i Srbiji 2014. godine.
  
Sastanak čiji je domaćin predsedavanje Srbije OEBS-u, otvoriće državni sekretar u Ministarstvu
unutrašnjih poslova, Aleksandar Nikolić i koordinator OEBS za ekonomske i ekološke aktivnosti,
dr Halil Jurdakul Jigitguden, čemu će uslediti glavna obraćanja predsednika Međunarodne
komisije za zaštitu sliva reke Dunav, Dražena Kurečića i direktora Odeljenja za životnu sredinu
Ekonomske komisije UN za Evropu, Marka Kajnera.

Sastanak će se fokusirati na upravljanje vodama u kontekstu smanjenja rizika od prirodnih
nepogoda i podizanja svesti o značaju upravljanja vodama. Godinu dana nakon nezapamćene
katastrofe usled poplava u jugoistočnoj Evropi, učesnici će podeliti iskustva prekogranične
saradnje u reagovanju na poplave u regionu i šire. Upravljanje vodama u kontekstu
međunarodnih i bezbednosnih politika, investicija, razvojne pomoći, kao i predstojećih Ciljeva
održivog razvoja, te učešće javnosti i podizanje svesti o upravljanju vodama, neka su od pitanja
o kojima će se raspravljati na ovom sastanku.

Učesnici će 13. maja posetiti Bijeljinu u Bosni i Hercegovini, kao i Sremsko-mačvanski okrug u
Srbiji, jednu od najteže pogođenih oblasti tokom poplava u maju 2014.

Nakon Drugog pripremnog sastanka uslediće Zaključni sastanak 23. Foruma o ekonomiji i
životnoj sredini od 14-16. septembra 2015. u Pragu.

Novinari su pozvani na uvodnu sesiju sastanka 11. maja, u ponedeljak, od 9.00 do 9.30, u
Palati Srbija u Beogradu.

Mediji zainteresovani za prisustvo na uvodnom zasedanju treba da se prijave slanjem e-mail
poruke na adresu dinfmsp@gmail.com , do nedelje, 10. maja 2015, u 20,00.

Događaj za medije u Bosni i Hercegovini će se održati 13. maja u 10,30 u selu Rača (pored
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starog mlina), opština Bijeljina. Prijave slati na adresu Zeljka.Sulc@osce.org
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